

Hírek

February 21, 2019

Tisztelt Partnerünk!



Örömmel jelentjük be, hogy befejeződött a UPL és az Arysta LifeScience akvizíciója, és ezáltal létrejött az új UPL, amely vezető helyet foglal el a globális élelmiszer-ellátó rendszerek sorában.

Célunk, hogy az úgynevezett „OpenAg” (nyitott mezőgazdaság) programunkon keresztül átalakítsuk a mezőgazdaságot. Olyan mezőgazdasági hálózatot építünk, amely minden résztvevő számára fenntartható növekedést jelent, korlátok és határok nélkül.

Az új UPL, amely 76 országban van jelen, és több mint 130 országban értékesít, globálisan az eredeti és a szabadalommal nem védett mezőgazdasági megoldások teljes portfólióját kínálja a különféle szántóföldi és kertészeti kultúrák vonatkozásában, ideértve a teljes növénytermesztést lefedő növényvédő szereket, biológiai megoldásokat, valamint a csávázást.

A világ fenntartható, az éghajlat változásainak kevésbé kitett mezőgazdaságot igényel, miközben a gazdálkodók fokozottabb kihívásokkal szembesülnek, hogy megfeleljenek az egyre speciálisabb igényeket támaztó élelmiszer láncnak. A gazdáknak olyan technológiákra van szükségük, amelyek támogatják őket, hogy rugalmasabbak legyenek, növeljék a termelékenységüket. Hiszünk abban, hogy a UPL és az Arysta erősségeinek

kombinálásával olyan portfóliót kínálhatunk, amely választ ad a fenti kihívásokra.

Az új UPL a gazdálkodók által termelt élelmiszerek mennyiségének és minőségének javítása mellett kötelezte el magát, amely a következő elemeket foglalja magába:

- **segítségnyújtás a gazdálkodók részére** a növénytermesztésben felmerülő kihívásokra
- a **Kutatás és Fejlesztés támogatása** a jövedelmező és fenntartható megoldások érdekében
- a „**legjobb gyakorlat**” **alkalmazása** a gyártás és a partnerek kiszolgálása során
- továbbra is figyelünk a **hatékonyság növelésére**
- a **stratégiai partnerségen** keresztül magas színvonalú technológia nyújtása **vevőink számára**

Hiszem, hogy az új UPL, a nyitott mezőgazdaság (OpenAg) törekvéseivel számos új és izgalmas lehetőséget nyújt. Bizakodva tekintünk az előttünk álló időszakra, amelyben céljainkat Önökkel együtt valósítjuk meg.

Source Url: <http://www.arystalifescience.hu/megujult-az-arysta-honlap-2/>

Copyright© 2019 Arysta LifeScience Limited. Minden jog fenntartva.